Zastosowania trygonometrii
Poziom podstawowy
Zad.1. Droga na odcinku długości 3 km wznosi się pod kątem 12°. Jaka jest różnica poziomów początku i końca tego odcinka drogi?

Zad.2. W rombie o boku długości 5 cm kąt ostry ma miarę 32°. Oblicz długości przekątnych i pole powierzchni rombu.

Zad.3. W trójkącie równoramiennym kąt przy wierzchołku jest równy 40°, a promień okręgu opisanego na tym trójkącie ma długość 12cm. Oblicz obwód trójkąta.

Zad.4. W trójkącie równoramiennym kąt przy wierzchołku jest równy 56°, a promień okręgu wpisanego w ten trójkąt ma długość 10 cm. Oblicz obwód trójkąta.

Zad.5. Oblicz miary kątów trójkąta równoramiennego, którego podstawa ma długość 16cm, a pole jest równe 40cm2.

Zad.6. Sydney leży na 34° szerokości geograficznej południowej, zaś Madryt na 40° szerokości geograficznej północnej. Mieszkaniec którego z miast przebywa dłuższą drogę w wyniku ruchu wirowego ziemi w ciągu doby i o ile? (przyjmij promień równika R = 6378 km) 
Zad.7. Z pewnego punktu poprowadzono dwie styczne do okręgu 
o promieniu 10 cm. Powstałe odcinki stycznych mają długość 21cm. Oblicz miarę kąta między tymi stycznymi.

Zad.8. Oblicz obwód i pole powierzchni trapezu równoramiennego 
o podstawach 14cm  i  20cm, którego  kąt przy dłuższej podstawie ma miarę 60°.
Zad.9. Narysuj kąt α, dla którego 
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. Oblicz wartość pozostałych funkcji trygonometrycznych tego kąta.
Zad.10. Maszt długości 8m podtrzymują 4 liny tworzące z tym masztem kąt 30°. Oblicz łączną długość tych lin. 
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